

停车难成菏泽公立医院普遍难题,有医院无奈做出“创举” 发现职工车辆进医院立刻罚款

文/片 本报记者 陈晨



车流量相较车位“僧多粥少” 医院号召职工不要在院内停车

在菏泽市立医院开始探索停车场收费模式之际,公立医院停车难成为市民关注的热点问题,相较于五倍甚至更多的车流量,菏泽公立医院停车位远远不能满足需求。

26日,记者走访菏泽市第二人民医院、菏泽市中医院、菏泽市牡丹人民医院,公立医院对于缓解停车难问题作出诸多努力,包括号召职工不要在院内停车,甚至有医院做出发现职工车辆进医院立刻罚款的规定。



公立医院内,停放的车辆使得道路仅容一辆车通行。

26日,记者走访菏泽市第二人民医院、菏泽市中医院、菏泽市牡丹人民医院等公立医院了解到,停车难已经成为普遍现象。“这三年停车难比较明显。”菏泽市牡丹人民医院保卫科科长侯汉元早从三年前就开始密切关注停车难问题。

当日上午10点,记者来到菏泽市牡丹人民医院进行探访,虽然开车顺利进入大门,但却在西

边一条道路上遇到堵车,随后便被告知院内已无停车位,让开到东院区停放。

侯汉元告诉记者,医院停车位不足200个,而职工用车就有300余辆,更不用说一上午就300余辆的车流量,停车位远远不足。记者在该院看到,除了地面划定的车位,凡是能停车的地方基本都停满了车。

与菏泽市立医院、菏泽市牡丹

人民医院已经扩建的院区不同,菏泽市第二人民医院、菏泽市中医院仍旧是狭小的医用面积,车位更是不足100个,车流量是车位的五倍甚至更多,停车难问题十分严峻。

为了让患者及家属方便停车,几家医院不约而同地做出号召职工不要在院内停车的倡议书,部分医院更做出发现一辆立刻罚款的规定。



建立规范化停车场是必然趋势

记者采访几家公立医院保卫科了解到,他们对于建立规范化停车场,实施收费模式十分认同。菏泽市中医院保卫科科长冀友连介绍说,建立规范化的停车场是必然趋势,他们医院的二期工程也包括地下停车场建设,地上地下停车位有778个,到时也会规范化管理。

据了解,在几家公立医院的扩建计划中,增加停车位,建立规范化停车场是进程之一。

菏泽第二人民医院副院长杨奉民认为,实施收费模式并不是为了收费,而是为了最大程度保证患者车辆有地可停,并且避免社会闲杂车辆占用车位。

据了解,公立医院停车难

的原因之一在于社会闲杂车辆占用车位。侯汉元告诉记者,医院附近的商家、小区居民经常会将车辆停放在医院内,甚至有些“僵尸车”一停就是一两个月,为了治理这种情况,保卫科需要定时记录停放车辆,一旦发现车辆连停数日,就采取措施。

文明春游 要记得!

26日,阳光明媚,微风拂面,春色一片大好,加上恰逢周末,不少市民选择野外烧烤春游。但春游还需要更加文明些,不要伤害身边的树木和破坏环境。

本报记者 邓兴宇 摄影报道



儿童少年书画展 征集作品啦

本报菏泽3月29日讯(记者 张建丽) 29日,记者从菏泽市妇联获悉,菏泽市第二届“幸福牡丹城”儿童少年书画摄影大赛将举办。现在开始征集作品,爱好书画摄影的小朋友快来参加吧。

为庆祝“六一”儿童节,市妇联决定举办菏泽市第二届“幸福牡丹城”儿童少年书画摄影大赛。围绕“尊老爱幼、男女平等、夫妻和睦、勤俭持家、邻里团结”家庭美德的主要内容,发动、组织广大儿童少年通过绘画、书法、摄影的形式,参与家庭美德建设,以他们充满童真的独特视角,感知、记录、书写自己家庭以及发生在身边的美德故事。

参赛范围为全省儿童少年书画、摄影爱好者。划分为4-6岁幼儿组;7-9岁小学A组;10-12岁小学B组;13-18岁中学生组。参赛作品要求绘画作品不超过40×60厘米(四开大小);书法作品软硬笔均可,作品不超过四尺对开;摄影作品须送7寸以上扩印片,并附送作品拍摄过程的相关技术介绍。同时必须为原创作品。分组设立绘画、书法和摄影作品一、二、三等奖和优秀奖,设指导教师奖和优秀组织者奖。

本次活动由菏泽市妇联主办,菏泽市妇女儿童活动中心承办。并将选取参赛获奖作品在“六一”期间举办儿童少年书画展,推荐优秀获奖作品参加全省比赛。大赛组委会办公室地址为菏泽市曹州路811号,菏泽市妇女儿童活动中心活动部,联系电话:5810332。

牡丹区北城办事处

多措并举 大力开展计划生育集中宣传

本报菏泽3月29日讯(通讯员 赵忠宇 冯振兴) 近期,牡丹区北城办事处认真开展计划生育宣传月活动,利用一个月的时间,采取出动宣传车、培训班、进村入户宣讲等形式,大力开展计划生育集中宣传,努力营造人口计生工作的浓厚氛围。

北城办事处围绕宣传市、区计划生育生育会议精神,计生政策、法律法规、办证程序、科普知识、优生优育、违法生育的法律责任等方面的内容,开展社会化、群众性宣传活动。办事处组织计划生育宣传车队,

播放关于《山东省人口与计划生育条例》、计划生育基本国策的重要性、单独二胎政策、奖励扶助等内容的录音,深入辖区内城市社区各交通要道、农村社区各主要街巷进行巡回宣传,着重纠正部分群众“实施单独二胎政策,计划生育工作要围绕”和“违法生育的新生儿已经落户,就不用再缴纳社会抚养费了”的错误认识,提高城乡居民对计划生育的认知度。

北城办事处计生办还结合2015年春季查体活动,举办了一系列计划生育培训班,对辖区49周岁以下育龄妇女进行优

生优育教育培训。培训班主要是以北城计划生育服务中心人口学校为培训阵地,邀请菏泽市妇幼保健院医师讲课,针对辖区范围内的育龄妇女,特别是新婚和孕产期育龄妇女,采取集中授课、投影演示、相互讨论等方式,进行了以生殖健康、优生优育、应知应会为主要内容的宣传培训。医师们用具体生动的事例讲解了免费孕检的重要性、如何做好孕检、如何正确胎教、如何预防和治疗孕产期疾病及防辐射,

如何处理孕期常见不适以及合理用药等孕产期保健知识。讲课穿插提问互动环节,改变了刻板的讲课方法,使育龄妇女在轻松快乐的气氛中了解更多的计生知识,提高优生优育水平。

此外,北城办事处还在各社区粉刷计生宣传标语60条,制作宣传条幅70幅,入户走访发放宣传彩页4000余份。办事处通过多种多样的宣传形式,向群众普及计划生育政策知识,在全处营造了良好的计划生育舆论氛围,受到群众的欢迎。

分类信息 品牌推荐

广告热线:
15253007919

SUMMIT 萨米特陶瓷
地址: 菏泽市黄河路旭辉金都小区门口(原仪表厂)
电话: 0530-5113766

盼盼木门 PANPANWOOD DOORS
地址: 长江路华平小区南门德乾玖号西临电话: 5611711

欧王漆 健康墙面漆 木器漆
地址: 菏泽市黄河路旭辉金都小区门口(原仪表厂)
电话: 5056600 18816017970

急租售房
单县牌坊街北邻, 租售仿古式3层门面房, 价格面议。
电话: 2302086 18553002593 免租一年

环氧地坪漆
电话: 18765307099 5338099
地址: 菏泽市牡丹区恒盛大市场D5-32号

阳光门业
高端木门 实木100%
展厅: 黄河路与太原路交叉口北50米东侧 电话: 5361388

急租急售旺铺
现有单县朱家大院前(三元广场东侧)仿古一层门面房, 价格面议。电话: 2302086 18553002593 免租一年

聘静脉曲张张科医生
15866216268

偏方专治牛皮癣
地址: 曹县朱洪庙乡北袁楼村找袁继江老先生
电话: 15269094545